

# DIÁRIO OFICIAL



*Câmara Municipal  
de  
Alagoinhas*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATAS

---



**ERRATA**

**ERRATAS**



**CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS**  
Estado da Bahia

**ERRATA – ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA Nº 023/2020.**

**Onde se lê:** “R\$ 9. 597,70”.

**Leia-se:** “R\$ 9.741,50”.

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoins. Edição 554 de 09/10/2020 página 3. Alagoins, 15 de Outubro de 2020. Elisângela Barbosa. CMA

**ERRATA - ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA Nº 025/2020.**

**Onde se lê:** “IRC – SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI”.

**Leia-se:** “IAGO SANTOS REIS CAVALCANTE EIRELI”.

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoins. Edição 554 de 09/10/2020 página 3. Alagoins, 15 de Outubro de 2020. Elisângela Barbosa. CMA

**ERRATA - ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA Nº 025/2020.**

**Onde se lê:** “IRC – SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI”.

**Leia-se:** “IAGO SANTOS REIS CAVALCANTE EIRELI”.

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoins. Edição 554 de 09/10/2020 página 4. Alagoins, 15 de Outubro de 2020. Elisângela Barbosa. CMA